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YBaxaemas Enena! [IpuyrHa OTCYTCTBUS CeMSIU3BEPKEHUS MOXKET OBITh PA3/IMYHOM - HAYKWHASA OT
HapyleHUs TPOXOAUMOCTHA CEMSIBLIOPACHBAIOIINX IPOTOKOB, HapYIIEeH! BEIpab0OTKY CIIEPMEI,
3aKaHYHMBAS [TATOJIOTHEH IIeHKH MOYEeBOTO IY3hIPS - COCTOSTHUE, KOTIAa CliepMa BhIpa0aThIBAETCS,
BBIOpPACHIBAETCSI BO BpeMsI TTOJIOBOT'0 aKTa, HO BEIOPACHIBAETCS He HapPyXKYy, a 3a0packiBaeTcs B
MOY€eBOM MY3bLIph (TaK Ha3kIBaeMasi peTporpagHas 3saKynsanus). [Ipu caxapHoM quabeTe 3Ta
IIaTOJIOTHS BCTpedaeTCsl JOCTaTOYHO YacCTO, 0COOEHHO Yy MOJIOMLIX MaldeHTOB. YTOOH BHISCHUTH €CTh
crepMa BooOIlle UM HET, Haf0 CaTh aHa/Iu3 MOYH IIOCIe TI0JI0BOTO akTa. Ecnu B Helt 6ynyT
BBLISIBJIEHHI CITIEPMATO30M b, TO UMEET MECTO PETPOrpagHas 3IKysius (criepMa 3a0packBaeTcs B
MOYeBOM My3bIpb). ECNIM ClIepMaTo30Ua0B HET, TO IPUYUHY Haf0 UCKaTh B APYTOM (BOCIIajeHue,
o0CTpyKLXS, BpOXKOEeHHEIe aHOManuu). Bce o6cnenoBanne Hago IPOXOAUTE 0T KOHTPOJIEM YPOJIoTa.
Ynauu.



